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(EhE 1)

ETEER T  MEBEEREGRSIERE ?

im == 5 ER AR -

B% . ESRAYMIEEIESE - EARBIERE -

5 : 8x12=96
(—3)x(—7)=21



ETEBERT - MEBEHEREGRA/REER?
am == IERAR -

f% . EMIMEBRMHE - HERABREE -
B : 12x(—5)=—60
6x(—9)=—54
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SHNERASTHE  HREAEY
SHNERSEHE  HREATH
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OB 3 AR AR ? ;HE2BIEREAR -
it . FHa b BEE - H
axb=Dbxa

Bl : 4x(—3)=(—3)x4



OB EAE SR ? F2HIRE -
fE.Fa b -cHEE.
Hll(axb)xc=ax(bxc)
Bl 2 [(—6)x8]x(—9)=(—6)x[8x(—9)]



"0 BREUEM—EBAS 0 NER - HEREZE 0. -
3= (ElER A 1E &S ?
f% . IETE -

az0 » Hi] 0+a=0




"ESRAAE B - HERREY  RRHORE

2R - HERASEE , EEFRIZ1ERENS
f# . IETE -




BERREZES D BRI ENE ? B2EBIRAR -
B =B

Bl : (—15)=3#3+(—15)



RERPRZERTDR - FIRAGTERIE ? FF20IERHA -
=

Bl : [(—24)+6]+24(—24)+(6+2)



(O] ZB 3 EE DGR ZRY D BCiE ?
fif . B/a-b -cHRIE=EE . Al

cx(a+b)=cxa+cxb
cx(a—b)=cxa—cxb
(a+Db)xc=axc+bxc

(a—b)xc=axc—bxc



